

多家财团感兴趣 快船有望本周内正式易主

5月28日,据TMZ报道,快船队有望在本周之内易主,老板唐纳德·斯特林在妻子谢莉·斯特林有望在本周之内做出选择将球队转手,目前,多家财团都对收购快船感兴趣,而现在在这个谈判中领跑的,是前微软CEO史蒂夫·鲍尔默。

上周,曾经有报道称谢莉与鲍尔默曾经进行了会晤,鲍尔默就曾经给出了一份非常有竞争力的收购方案,而在此前,鲍尔默在接受采访时也表示,如果收购快船的话,也不会选择让球队搬家。

据消息人士透露,谢莉和她的律师团队希望在本周之内做出转让球队的选择,他们将会选择最终的收购方案,同时,NBA总裁萧华对于谢莉的操作过程也是知情的,虽然没有透露细节的,但至少萧华与谢莉一直都在这方面保持着联系。

除了鲍尔默以外,还有多家财团处在收购快船的竞争行列当中,其中包括前NBA球星格兰特·希尔和他的合作伙伴亿万富翁托尼·瑞斯乐和布鲁斯·卡什,魔术师和他的古根海姆财团,亿万富翁陈颂雄以及大卫·格里芬与拉里·埃里森的搭档。而此前曾被报道对收购快船有意的脱口秀女王王奥普拉·温弗瑞并不在这个行列当中。

波澜再起 希伯特责怪主帅

5月28日《ESPN》报道,在27日印第安纳步行者90比102负于迈阿密热火的比赛中,罗伊·希伯特因为犯规出场时间受到限制,仅仅出手4次一分未得。赛后,这位全明星中锋将自己表现不佳归因于主教练弗兰克·沃格尔的战术安排。

“比赛计划真的就没怎么在我身上,我只能尽可能打得有效率一点。”希伯特说道,“我原不愿意在比赛开始阶段就多一些拿球机会?是的。不过有时候事情就是这样子的。”

本场比赛由于“鸟人”受伤,热火将尤度尼斯·哈斯勒姆撤出先发阵容充实板凳火力,而由拉沙德·刘易斯顶上了他的位置。沃格尔抓住这一对位优势,安排大卫·韦斯特多打。首节比赛,韦斯特获得6次出手机会,希伯特则只有1次。在那之后,希伯特又陷入犯规麻烦,影响了他的上场时间。

希伯特曾在对热火系列赛的第一战比赛得到19分,第三节首节就拿到10分,不过他的进攻表现一直不够稳定。27日的比赛,已经是他今年季后赛第四次得分挂零。

“我只能控制自己力所能及的事情,我无法控制战术安排。”希伯特听起来牢骚满腹。

去年东部决赛对热火的比赛是希伯特的成名作,他在那轮七场系列赛中场均贡献22分10个篮板,打爆了卫冕冠军的内线。不过今年两队再次相遇,在已经打完的四场比赛里,他却场均仅有11.8分和7.3个篮板的表现。去年对热火他场均可以获得15.1次出手机会,而今年这几场比赛,他最多的一场也只出手13次,平均每场只有9.8次。

湖人选帅已面试兰比斯 聘禅师助手回归三角进攻?

据《洛杉矶时报》报道,湖人队目前正在认真的考虑球队的新帅人选,日前已经面试了前禅师助教科特·兰比斯。

布雷斯特汉称,湖人目前已经面试了拜伦·斯科特、兰比斯以及迈克·邓利维,并计划在周四面试金特里、周五面试霍林斯,大约有10个人会成为湖人新帅的竞争者。

兰比斯本赛季是丹东尼的一名助教,在此之前曾作为主帅执教森林狼两年(2009-2011)。那两年,兰比斯在森林狼大力倡导三角进攻,但由于阵容不整等原因,两个赛季仅取得32胜122负的战绩。

兰比斯跟湖人的关系很深。1981年到1988年以及1993年到1995年,兰比斯作为球员两度披上紫金战袍,并随队获得过4个总冠军。1994年到1998年,2001年到2004年以及2005年到2009年,兰比斯都是湖人队助理教练。并在1998-1999赛季主帅德尔·哈里斯被解雇后,短暂出任临时主教练。

《洛杉矶时报》称,上赛季时,湖人球员都很喜欢跟他共事,但是一旦转移到主帅位置上,这些关系会发生改变。目前尚不清楚兰比斯是否还想打三角进攻,或者说自从在森林狼试验失败后会有所转变。

此外,作为前禅师的助手,兰比斯同样也是尼克斯主帅的竞争者之一。

(本报综合)

40分10助攻5篮板5抢断

25年第一人 维斯一战比肩乔丹

5月28日,西部决赛第四场,雷霆队105比92主场再胜马刺队,大比分改写为2比2平,拉塞尔·维斯布鲁克出战45分钟,24投12中,罚球14罚全中得到40分5个篮板10次助攻5次抢断1次封盖,过去25年季后赛中,能单场得到40+5+10+5完美数据的球员只有一位:1989年5月3日的迈克尔·乔丹,就算降低一下标准,也只有4名球员(魔术师·乔丹、佩顿、艾弗森)能在季后赛中打出35+5+10+5,最近的一位是2003年对阵活塞队的艾弗森。

今年季后赛前两轮,维少的三双三双就给球迷留下了足够深刻的印象,现在用他逆天的身体天赋比肩乔丹,打造一场狂胜扳平大比分,此人的天赋难道真的没有极限?另一项数据是,这是维斯布鲁克今年季后赛第三次拿到30分10次助攻,他也追平了季后赛历史单季30+10的纪录。

次节6分07秒,维少持球直杀篮下,借助队友挡开一名防守球员,在马刺队迅速回缩的三人包夹之中强行起跳,IV4这种戏码对于维少来说并不少见,少见的是他在空中竟有连续几次的躲闪动作,在即将落地的瞬间才将球投出,这种细活儿对于手下的要求已经不低了,关键还在于维少的腾空时间足以支撑他做出这些乾坤大挪移一般的躲闪。

进攻是如此狂暴,防守呢?首节最后时刻,维少就正面封杀了米尔斯的压哨三分,接下来马刺队进攻半场阵地配合,维少正面干扰了一下帕克传球,又在瞬间从帕克身后绕过抢断得手,这一球的可怕之处在于:速度。从干扰到抢断成功,维少甚至有

从场外断球的嫌疑,就在裁判犹豫吹还是不吹的一瞬间,维少已经杀到前场完成了暴扣。

这还不算完,接下来帕克半场阵地再攻,已经持球杀到内线,维少鬼魅一般出现在帕克身后直接断球,又是反击三分,短短不到半分钟时间内,维少两次助攻杜兰特三分命中打出6比0小高潮。时间回到首节,维少还送出过一次纳什般的手术刀直塞篮下,杜兰特轻松上篮得分。

简而言之,不管是进攻,还是防守,还是组织,维斯布鲁克都打出了令人难以置信的表现,用现场解说的话来形容:维少昨天的表现违背了很多人类学、物理学的定律。他的惊人弹跳,恐怖速度,敏捷性都成为马刺队的噩梦,极致的身体天赋对上极致的团队配合,维少成了马刺队最可怕的噩梦。

在他率领下,雷霆队半场建立起两位数领先,下半场开始,维少还没有放下手里大砍大杀的屠刀,5分56秒,维斯布鲁克三分命中,4分35秒,中路强突暴扣得手,此球命中之后两队分差已经来到27分,胜负悬念,考虑到两队前两节多的表现,和邓肯、波帅罕见暴怒,正在渐渐消失。

不得不承认,即便马刺队派上第三阵容,他们仍有相当的战斗力,雷霆队领先优势最少时缩水到只有12分,又是维斯布鲁克挺身而出制造犯规为球队稳住局面,至此,维少个人得分已经突破了30分,随着比赛时间的一点点减少,马刺队超过10分的落后并未缩小,最终在主场雷霆队大比分赢球,将西决大比分扳成2比2平。

奥尼尔赞二少最好的比赛 维少:打45分钟不是问题

5月28日,雷霆主场105比92战胜马刺,大比分扳成2比2平。赛后,维斯布鲁克和杜兰特联袂出席了发布会。

昨天维斯布鲁克砍下40分10助攻5篮板5抢断,谈到自己的表现,他认为:“我想要防守上下下定决心去帮助球队赢得比赛,然后进攻就自己找到我了。凯文(杜兰特)和其他人让我获得一些空挡,我能够投进它们。”

谈到马刺最后上替补,但是雷霆三少维斯布鲁克、杜兰特、伊巴卡还在场上,特别是维少自己打了45分钟,对此他认为,“我们的工作是在担心自己,我们需要赢这场比赛,不管他们在场上的谁,不管他们是不是担心下一场比赛。我们关心的是今晚的比赛,我们年轻,我们可以恢复,照顾好自己身体然后准备好比赛。”

奥尼尔解说中认为这是维少和阿杜一起打出了最好的一场比赛,对此维少和阿杜都给出了否定的答案。

维少回答:“我不知道,我不会这么说,但是我想我自己和凯文我们都想赢得比赛,我们想要变得更好。我们今晚防守下定决心,我们防守上帮助了彼此,这让我们在攻防转换中取得优势,得到空当,让一切都看上去很容易。”

杜兰特对此认为,“老实说,我不知道。我们一起打了很多场比赛,我们只是想要给我们的队友带来能量。我们是领袖,我们建立基调,他们跟随我们。拉塞尔每场比赛都做的很好,带来能量,我也想要做同样的事情,让队友跟随我们,我不知道这是我们最好的比赛与否,我认为我们可以上更高的水平。”